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El diseño del Banco Aero está trazado
en un solo gesto. Su estructura es simple
y muy resistente. Un mínimo de elementos 
para procurar una tranquilidad visual
armónica con la arquitectura contemporánea. 

Aero bench has a one stroke design.
Its structure is simple and very strong.
Few elements to achieve a quiet visual
harmony with contemporary architecture.

Le design du banc Aero est tracé d’un
seul trait. Sa structure est simple et hyper
résistante. Autant d’éléments pour procurer 
une tranquillité visuelle harmonieuse avec 
l’architecture contemporaine.

Die Aero Bank ist durchschlagendes Design. 
Die Struktur ist einfach und sehr stark.
Wenige Elemente erzielen eine ruhig visuelle 
Harmonie mit zeitgemäßer Architektur.
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Aero
Diseñador / Designer
Lievore Altherr Molina, 2001

Awards / Auszeichnungen / Prix / Premios
Gold Award Neocon, Chicago 2003
Premio Best of Neocon´s Competition, Chicago 2003
Premio Excellence of Product en Spectrum, Londres 2002
Delta de Oro ADI-FAD 2003
IF Gold Award, Hannover 2004
Premio AEPD 2004 
Primer Premio Colectividades Selección SIDI siglo XXI

Aero es el resultado feliz de una conjunción 
de minimalismo, ligereza, elegancia, confort 
y robustez. Todo ello basado en perfiles 
de aluminio estriados que se proyectan 
en el plano como el ala de un avión. Los 
materiales empleados en su construcción, 
aluminio y acero inoxidable, permiten su 
utilización tanto en espacios interiores 
como a la intemperie.

Aero est une heureuse combinasion de 
minimalisme, légèreté, élégance, confort et 
solidité. Ces caractéristiques sont basées 
sur l´utilisation de profils d´aluminium striés, 
qui sont projetés sur le plan comme l´aile 
d´un avion. Les materiaux employés dans la 
construction de Aero, l´aluminium et l´acier 
inox, lui autorisent une utilisation dans des 
espaces intérieurs comme à l´exterieur.

Aero is the happy outcome of a 
combination of minimalism, ligthness, 
elegance, comfort and sturdiness. All 
this based on grooved aluminium profiles 
recalling an aircraft’ swing. The materials 
used in its construction, aluminium and 
stainless steel, make Aero suitable both for 
indoors and outdoors purposes.

Aero ist eine gelungene Kombination 
zwischen Minima lismus, Leichtigkeit, 
Eleganz, Komfort und Stabilität. 
Diese Charakteristiken basieren auf 
Aluminiumprofilen, die an Flügel von 
Flugzeugen erinnern. Die Materialien, die 
zur Herstellung dieser Bänke verwendet 
werden sind Aluminium und Edelsta hl, 
dadurch ist Aero sowohl für Innen als auch 
für Außen einsetzbar.
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Aero
with 
Pads
Aero permite la utilización de pads de 
tapizado para adecuarse a los diferentes 
espacios en los que se integra.

Las opciones que se ofrecen son: madera, 
poliuretano, tela y piel

Aero propose des placets, s’adaptant aux 
différents espaces et ambiances.

Options de finitions : bois, polyuréthane, 
tissu et cuir.

Aero can have upholstered pads added so 
it can be adapted to the different spaces 
where it is required.
 
The options are: wood, polyurethane, fabric 
and leather

Aero bietet Kissen die an den 
verschiedenen Plätzen angebracht werden 
können, wo sie erforderlich sind.
 
Die Optionen sind: Holz, Polyurethan, Stoff 
oder Leder.
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Aero
Compact

Fabricado con una tecnología latamente 
innovadora, el Banco Aero en Compacto 
Texturizado combina la calidez de la 
madera con la resitencia del HPL y permite 
su utilización en cualquier espacio.

Utilisant une technologie très innovante le 
banc Aero en Compact Texturé combine le 
côté chaleureux et esthétique du bois avec 
la résistance du compact dans tout type 
d’ambiances.

Provided with a highly innovative 
technology, Aero bench in Compact 
Textured combines the warmth of the wood 
with the compact’s resistance, suitable in all 
environments.

Ausgestattet mit einer hoch innovativen 
Technologie. Die Aero Bank mit  texturierten 
Kompaktplatten verbindet die Wärme 
des Holzes mit der Widerstandsfähigkeit 
von Kompaktplatten und passt in alle 
Umgebungen. 
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Aero Compact Aero Compact

La tecnología empleada en el proceso 
de fabricación del Banco Aero Compact  
permite que cada Banco sea único ya que 
el dibujo de la veta es diferente en cada 
unidad, al igual que sucede con la madera.

The technology used in the manufacturing 
process of Aero Bench Compat, allows 
a unique Bench each time being as it 
happens with the grain of the wood.

La technologie utilisée dans le process de 
fabrication du banc Aero Compact rend 
chaque banc unique du fait que le dessin 
des grains de bois est différent, comme 
pour le bois.

Die Technologie die beim 
Herstellungsprozess der Aero Compact 
Bank angewandt wird, ermöglicht eine 
einzigartige Bank die jedes Mal von der 
Maserung des Holzes abhängig ist. 



34 35

Sellex Sellex

Bancos / Benches Bancs / Sitzbänke

Aero Compact Aero Compact



36 37

Aero AeroSellex Sellex

Bancos / Benches Bancs / Sitzbänke

Modelos / Models / Modèles / Modelle.

1

3

5

4

6

2

Medidas / Measures / Mesures / Messungen.

Aero suspendido / Aero wall hanging / Aero suspendu / Aero Wandaufhängung

1250-1870-2490-3110-3730-4350 1870-2490657 657

25
0

57
5

Aero de Grada a suelo / Aero fixed to tier floor fixing / Aero pour gradins fixation sol / Aero für Stufenmontage bodenbefestigungl

Aero de Grada suspendido / Aero fixed to tier wall hanging / Aero pour gradins suspendu / Aero für stufenmontage wandaufhängung

Aero Compacto

2000 3000 4000 350

40
0

2000 3000 4000 350

19
1

Aero

1250 1850 657

41
077

0

2490

415 830

435037303110

Aero sin respaldo / Aero backless / Aero sans dossier / Aero ohne Rückenlehne

1870

39
0

5002490

13

87

14

9

11

10

12

1.  Banco aluminio
2.  Banco suspendido aluminio
3. Banco sin respaldo de aluminio
4. Banco suspendido sin respaldo
 de aluminio
5. Banco para grada aluminio
6. Banco para grada suspendido
 aluminio
7.  Banco con pads de piel  ó tapizados
8.  Banco suspendido con pads de piel   
 ó tapizados
9.  Banco con pads de piel  integral
10.  Banco suspendido con pads
 de piel integral
11.  Banco con pads de madera
12  Banco suspendido con pads
 de madera
13. Banco sin respaldo con pads de piel   
 ó tapizados 
14. Banco suspendido sin respaldo con  
 pads de piel ó tapizados
15.  Banco Aero Compacto
16.  Banco Aero Compacto suspendido

1. Banc en Aluminium
2. Banc en Aluminium suspendu
3. Banc sans dossier en Aluminium
4. Banc sans dossier en Aluminium
 suspendu
5. Banc sans dossier en Aluminium
 (35cm profondeur) 
6. Banc sans dossier en Aluminium 
 suspendu (35cm profondeur)
7. Banc en Aluminium avec des pads  
 tapissés en tissu ou cuir
8. Banc en Aluminium suspendu et avec  
 des pads tapissés en tissu ou cuir
9. Banc en Aluminium acec des pads en  
 polyuréthane
10. Banc en Aluminium suspendu et avec  
 des pads en polyuréthane
11. Banc en Aluminium avec des pads en  
 bois
12. Banc en Aluminium suspendu et avec  
 des pads en bois
13. Banc sans dossier en Aluminium avec  
 des pads tapissés en tissu ou cuir
14. Banc sans dossier en Aluminium
 suspendu et avec des pads tapissés
 en tissu ou cuir
15.  Aero Compact
16.  Aero Compact Suspendu

1. Aluminium bench
2. Aluminium bench wall hanging
3. Aluminum bench without back 
4. Aluminum bench
 without back wall hanging
5. Aluminium bench (35 cm depth)  
 without back
6. Aluminium bench (35 cm depth) 
 without back wall hanging
7. Aluminum bench with fabric or
 leather pads
8.  Aluminum bench with fabric or leather  
 pads wall hanging
9. Aluminum bench with
 polyurethane pads
10. Aluminum bench with polyurethane  
 pads wall hanging
11. Aluminum bench with wooden pads
12. Aluminum bench with wooden  
 pads wall hanging
13. Aluminum bench without back
 with fabric or leather pads
14. Aluminum bench without back  
 with fabric or leather pads wall hanging
15.  Aero Compact Textured
16.  Aero Compact Textured Wall Hanging

1. Aluminiumbank
2. Aluminiumbank für Wandmontage
3. Aluminiumbank ohne Rückenlehne
4. Aluminiumbank ohne Rückenlehne zur  
 Wandmontage
5. Aluminiumbank (35 cm tief) ohne 
 Rückenlehne
6. Aluminiumbank (35 cm tief) ohne Rück 
 enlehne zur Wandmontage.
7. Aluminiumbank mit Stoff-oder 
 Lederkissen 
8. Aluminiumbank mit Stoff- oder Lederk 
 issen zur Wandmontage
9. Aluminiumbank mit Polyurethankissen 
10. Aluminiumbank mit Polyurethankissen  
 zur Wandmontage
11. Aluminiumbank mit Holzauflagen
12. Aluminiumbank mit Holzauflagen zur  
 Wandmontage
13. Aluminiumbank ohne Rückenlehne mit  
 Stoff- oder Lederkissen
14. Aluminiumbank ohne Rückenlehne mit  
 Stoff- oder Lederkissen zur  
 Wandmontage
15.  Aero Kompakt texturiert
16.  Aero Kompakt texturiert zur Wandmontage

13 14

1200 1800 657

42
277

0

2400
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Accesorios / Accessories / Accessoires / Zubehör.

5

21

6

43

Detalles / Details / Détails / Einzelheiten.

1.  Cierre lateral en acero inoxidable
2.  Los bancos pueden fácilmente fijarse  
 al suelo

1.  Stainless steel side cap
2. The benches can be fixed to the floor

1 2

Acabados / Finishes / Finitions / Farben

Carcasa: Aluminio
Pads: Tela, Piel, Madera ó Poliuretano
Patas: Acero Inoxidable 
Pies: Aluminio

Shell: Aluminum
Pads: Fabric, Leather, Wood, Polyurethane
Legs: Stainless Steel
Feet: Aluminum

Coque: Aluminium
Pads: Tissu, Cuir, Bois, Polyurethane
Armature: Acier inoxydable 
Pieds: Aluminium

Schale: Aluminum
Kissen: Stoff, Leder, Holz, Polyurethan 
Legs: Stainless Steel
Füsse: Edelstahl
Gleiter: Aluminum

Datos técnicos / Technical data / Données techniques / Technische Daten.

GEnERAL: 
 
Made of extruded aluminium profiles with 
surface slightly grooved, with end caps in 
laser-cut stainless steel. 
 
Bench selfstanding: Estimated space 
by place, 62 cm. Height 77 cm. Can 
be fixed to the floor. Versions in Nature, 
Stamskin and Leather cover the front of the 
aluminium shell. Versions in Polyurethane 
and wood leave a visible aluminium strip. 
Upon request, versions in Nature, Stamskin 
and Leather can also be available with the 
visible aluminium strip. Seat depth: 657 
mm. 
 
Backless bench selfstanding: 
Estimated space by place, 62 cm.
Height 39 cm. Can be fixed to the floor. 
Seat depth: 500 mm. 
 
Bench wall hanging: Estimated space 
by place, 62 cm.  Wall hanging: Support 
in stainless steel sheet, laser cut, 10 mm 
thick. Versions in Nature, Stamskin and 
Leather cover the front of the aluminium 
shell.  Versions in Polyurethane and wood 
leave a visible aluminium strip. Upon 
request, versions in Nature, Stamskin and 
Leather can also be available with the 
visible aluminium strip. Seat depth: 657 
mm.
 
Backless bench wall hanging: Estimated 
space by place, 62 cm. Wall hanging: 
Support in stainless steel sheet, laser cut, 
10 mm thick. Seat depth: 500 mm.

Bench fixed to tier: It can be fixed to the 
ground. Seat depth: 350 mm.

Bench wall hanging: Stainless steel 
support. Seat depth: 350 mm.

AERO COMPACTO:

Composed by a Textured Compact shell 
and stainless steel legs.

Shell finishings are: Brown, White and 
Wengé.

Stainless steel legs can be painted in: 
Brown, White and Wengé.

Figured space per seater: 60cm.

All self standed models can be fixed to the 
floor.

GEnERAL: 
 
Composé de profils en aluminium extrudé 
avec surface légèrement striée et latéraux 
en inox découpé au laser. 

Banc Autoportant: Espace calculée par 
place, 62 cm. Hauter 77 cm. Tous les 
modèles autoportants peuvent être fixés 
au sol. Les versions en Nature, Stamskin 
et Cuir couvrent la coque d’aluminium 
dans sa partie frontale. Les versions en 
polyuréthane et bois laissent une frange 
d’aluminium vu. Soumis à l’approbation de 
Sellex, les version en Nature, Stamskin et 
Cuir son aussi disponibles avec una frange 
d’aluminium vu. Fond de siège: 657 mm 

Banc Autoportant sans dossier: 
Espace calculée par place, 62 cm. Hauter 
39 cm. Tous les modèles autoportants 
peuvent être fixés au sol. Fond de siège: 
500 mm 
 
Banc Suspendu: Espace calculée par 
place, 62 cm. Suspension du mur: support 
de plaque inoxydable, coupé au laser 10 
mm. d’épaisseur. Les versions en Nature, 
Stamskin et Cuir couvrent la coque 
d’aluminium dans sa partie frontale. Les 
versions en polyuréthane et bois laissent 
une frange d’aluminium vu.
Soumis à l’approbation de Sellex, les 
version en Nature, Stamskin et Cuir 
son aussi disponibles avec una frange 
d’aluminium vu. Fond de siège: 657 mm 
 
Backless bench wall hanging:  
Espace calculée par place, 62 cm.
Suspension du mur: support de plaque 
inoxydable, coupé au laser 10 mm. 
d’épaisseur. Fond de siège: 500 mm

Banc pour gradine: Peut être fixé au sol. 
Fond de siège 350 mm.

Banc pour gradine suspendu: Fond de 
siège 350 mm.

AERO COMPACTO:

Formado por carcasa de Compacto 
Texturizado y patas en acero inóxidable.

Los acabados de carcasa son: Marrón, 
Blanco y Wengé.

Las patas en acero inoxidable además se 
pueden pintar en: Marrón, Blanco y Wengé.

Espacio calculado por plaza, 60 cm.

Todos los modelos autoportantes pueden 
ser fijados al suelo.

GEnERAL: 
 
Stranggepresste Aluminiumprofile mit 
gefriffelter Oberfläche, Seitenabdeckung 
aus Laser geschnittenem Edelstahl.  
 
Bank freistehend: Protzbedarf pro Sitz 
62 cm, Höhe 77 cm. Bodenbefestigung 
möglich. Ausführungen in Aluminium natur, 
Stamskin- oder Lederspiegelpolsterung. 
Die Ausführungen in Polyurethan 
und in Holz lassen einen Streifen des 
Aluminiumprofils zwischen Sitz und 
Rücken sichtbar. Auf Anfrage können 
auch die Ausführungen in Stamskin und 
Leder mit einem sichtbaren Streifen des 
Aluminiumprofils zwischen Sitz und Rücken 
ausgeführt werden. Sitztiefe 657mm. 
 
Bank ohne Rückenlehne freistehend: 
Protzbedarf pro Sitz 62 cm, Höhe 39 cm.
Bodenbefestigung möglich. Sitztiefe 500 
mm. 

Bank zur Wandbefestigung: Platzbedarf 
pro Sitz: 62 cm Wandmontage: räger aus 
Laser geschnittenem Edelstahl, 10 mm 
stark. Ausführungen in Aluminium natur, 
Stamskin- oder Lederspiegelpolsterung. 
Die Ausführungen in Polyurethan 
und in Holz lassen einen Streifen des 
Aluminiumprofils zwischen Sitz und Rücken 
sichtbar.
Auf Anfrage können auch die Ausführungen 
in Stamskin und Leder mit einem 
sichtbaren Streifen des Aluminiumprofils 
zwischen Sitz und Rücken ausgeführt 
werden. Sitztiefe 657mm. 
 
Bank ohne Rückenlehne zur 
Wandbefestigung: Protzbedarf pro 
Sitz 62 cm. Wandbefestigung: aus Laser 
geschnittenem Edelstahl, 10 mm stark. 
Sitztiefe 500 mm.

Aero bodenmontiert: Freistehend. 
Sitztiefe 350 mm

Aero bodenmontiert: Wandaufhängung. 
Sitztiefe 350 mm

AERO COMPACTO:

Bestehend aus einer texturierten Schale 
aus Kompaktplatten und Edelstahlbeinen.

Ausführung der Schale: Braun, Weiß und 
Wenge.

Die Edelstahlbeine können in Braun, Weiß 
oder Wenge lackiert werden.

Berechneter Platz pro Sitz: 60cm.

Alle freistehenden Modelle können auch am 
Boden befestigt werden.

GEnERAL:

Formado por perfiles de aluminio 
extrusionado, con superficie ligeramente 
estriada, con cierres laterales de acero 
inoxidable cortado al láser. 
 
Banco autoportante: Espacio calculado 
por plaza, 62 cm. Altura 77 cm. Puede ser 
fijado al suelo. Las versiones en Nature, 
Stamskin y Piel cubren la carcasa de 
aluminio en su parte frontal. Las versiones 
en Piel Integral y Madera dejan una franja 
de aluminio visto. Previa consulta, las 
versiones en Nature, Stamskin y Piel 
también pueden hacerse dejando una 
franja de aluminio visto. Profundidad del 
asiento: 657 mm. 
 
Banco autoportante sin respaldo: 
Espacio calculado por plaza, 62 cm. 
Altura 39 cm. Puede ser fijado al suelo. 
Profundidad del asiento 500 mm. 
 
Banco suspendido: Espacio calculado 
por plaza, 62 cm. Suspensión de la pared: 
Soporte de chapa inoxidable, cortada al 
láser 10 mm. de espesor. Las versiones 
en Nature, Stamskin y Piel cubren la 
carcasa de aluminio en su parte frontal. 
Las versiones en Piel Integral y Madera 
dejan una franja de aluminio visto. Previa 
consulta, las versiones en Nature, Stamskin 
y Piel también pueden hacerse dejando 
una franja de aluminio visto. Profundidad 
del asiento: 657 mm. 
 
Banco suspendido sin respaldo: 
Espacio calculado por plaza, 62 cm.
Suspensión de la pared: Soporte de chapa 
inoxidable, cortada al láser 10 mm. de 
espesor. Profundidad del asiento 500 mm.

Banco para grada: Puede ser fijado al 
suelo. Profundidad del asiento : 350 mm

Banco para grada suspendido fijado 
a la pared: soporte de chapa inoxidable. 
Profundidad del asiento : 350 mm

AERO COMPACTO:

Formado por carcasa de Compacto 
Texturizado y patas en acero inóxidable.

Los acabados de carcasa son: Marrón, 
Blanco y Wengé.

Las patas en acero inoxidable además se 
pueden pintar en: Marrón, Blanco y Wengé.

Espacio calculado por plaza, 60 cm.

Todos los modelos autoportantes pueden 
ser fijados al suelo.

nFD 61071-1992

Certificado / Certificate / Certificat / Zertifikat.

1.  Brazo de aluminio o pintado.
2.  Brazo de madera.
3. Brazo de piel integral.
4.  Brazo tapizado.
5.  Mesa: aluminio natural.
6.  Separador espalda con espalda.
 

1. Aluminium Armrest
2. Wooden Armrest
3. Polyurethane Armrest
4. Upholstered Armrest
5. Alumnium Table
6. Back to back linking device

1.  Accoudoir aluminium.
2.  Accoudoir bois.
3. Accoudoir polyuréthane.
4.  Accoudoir tapissé.
5.  Table: Alluminium. 
6.   Séparateur dos contre dos.
 

1.  Armlehne aluminium.
2.  Armlehne holz.
3. Armlehne polyurethan.
4.  Armlehne oder gepolstert.
5.  Tisch: Aluminium Natur. 
6.  Rückenabstandshalter. 
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Copenhaguen Airport
Aero Bench

Copenhaguen
Denmark
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Copenhaguen Airport
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Birmingham Railway Station
Aero Bench

Pier 79
Aero Bench

Birmingham
U.K.

new York
U.S.A.
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St Pancras Railway Station
Aero Bench

London
U.K. Dubai Mall

Aero Bench
Dubai

United Arab Emirates

Projects Projects
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Museu Blau
Aero Bench

Barcelona
Spain
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Museu Blau
Aero Bench

Barcelona 
SpainPicasso Museum

Aero Bench

Projects Projects
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Mortsel
BelgiumGoosens and Celis

Aero HPL Bench
Burgos

SpainSan José Tanatorium
Aero Bench

Projects Projects
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Rome
ItalyPoliclinico Gemelli

Aero Bench

Projects Projects
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IF Gold Award. 2004.
Germany

Gold Award neocon. 2003.
U.S.A.

Best of neocon´s Competition. 2003.
U.S.A.

Delta de Oro (Gold Delta) ADI-FAD. 2003.
Spain

Premio AEPD. 1997.
Spain

Primer Premio de Colectividades Selección SIDI
Spain

Product design
Lievore Altherr Molina

Art Direction &
Graphic Design

Mito
www.mito.ws

Product Photography
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www.mito.ws

Printed by
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